3ajjanns no BeKTOpHOII aaredpe

3aoaua No |

3anaub| BCKTOPbLI a,b,c cesonmu JACKapTOBLIMH KOOpAHHATAMH.

Tpebyerces:

1) maiiTh IMHCHHYI0 KOMOHHAIMIO @ +2b —C ¥ TOCTPOHTH PE3yILTH-
pyIOLIHii BEKTOP;

2) naiitu np,-(c? + 2!7). np;(ZI + 25) npi (E + 2!7):

3) NpOBCPHTH, KOJUIMHEAPHE! JIH BEKTOPHI @ +2b W @ +¢;

4) npoBepUTH, OPTOrOHATLHBI JIH BEKTOPHI @ W C |

5) HaiiTH CKaIApHOE MPOH3BEICHHE (217 —5)5:

6) HalTH BEKTOPHOE NPON3BEICHHE (3&' - ZI;)x (@+¢);

7) naita opm n x OpPTOrOHANBLHBINH BEKTOPaM @ M b

8) npoBepHThL, KOMIUTAHAPHBI JIH BEKTOPLI @, b, C .

1. @={1;-2;3) b ={3;0,-1}, c={3;1;,-2}
2. a={;0;1}, b ={-2;3;5}, ¢ =10;2;1)
3. a={~241}, b={;-2;7}, ¢ ={5-3;2}
4, a=1{;2;-3}, b={-1-1}, ¢=3-12
5. @a={3;54}, b =1{5,9;7}, c={;-1,2]
6. a={;4,-2}, b={;1-1}, c={4;1-2}
7. a={;-2;5}, b={3-10}, c=1{2;-14)
8. a={3;4;-1} b={;-1;1}, c={;1-2}
9. a=1{2;-2;1} b ={1;0; 5}, c={12;1}
10. @ =1{-1;4;2) b ={3;-2;6}, c={2;0,-1}
11. @=1{0;3;-2) b=1{;-2;1, c=1{21-1}
12. a={2,7;1}, b=1{35;2}, c=1{411}
13. @ =13;7;0}, b ={1;-3; 4}, c={;3-1)
14, a={-1;2;1}, b=1{2;-7:1}, ¢={2;-1,3}
15. a={7;1;-2}, b=1{5:4;3}, ¢={0;-1;2}
16. @ =1{5;0; -2} b ={3; 4; -1}, ¢={31-1}
17. @=1{2;3;-1} b ={4;1;3}, ¢=1:0;-1}
18. @ =1{3;-1;2}, b =1{5;7;10}, c=1{10;2}
19. @ ={;-2;4}, b ={7;3;5}, ¢={0;1; -1}
20. @ ={3;7;0}, b ={4;2;-1}, c={2-L-1}




3aoaua Ne 2

3anansl Bepumnbl TeTpasapa A(Xy: Y Zy), B(Xg: Yu: Zs), C(Xe; Y Zo),
D(Xp: Yp; Zp).
Tpedyercs naiitu:
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1) yron mexay pebpamu AB u AD;
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2) anAD:

3) muomaas rpanu ABC

4) obwem TeTpaspa:

5) BeICOTY TeTpanzpa, ONyLICHHYIO U3 Bepinibl [ Ha rpans ABC.

A(1; 3: 4),
A(-4; 2; 6),
A(7; 2; 4),
A(2; 1; 4),
A(-1;-5; 2),
A(0; —-1; -4),
A(5; 2; 0),
A(2;-1;-2),
A(-2:0; -4),
A(14; 4; 5),

e | 15 A T
. A(2; -1; 2),
o AL 122);
v A(25:321);
. A(L; 1, -1),
. A(1; 5;-7),

A(-3; 4;-7),
A(-1; 2; -3),

. A(4; -1; 3),

A(l; -1 1),
A(1; 2; 0),
A(1; 0; 2),
A(1; 2;=-3),
A(3; 10; 1),
A(-1; 2; 4),
A(0; =3; 1),
A(1; 35 0),

A(-2;-1;-1),

A(-3;-5; 6),
A(2; —4;-3),

B(2:2;1),
B(2; -3; 0),
B(7;-1; -2),
B(-1; 5; -2),
B(-6; 0; -3),
B(-2; 3; 5),
B(2:5:0),
B(1;2; 1),
B(-1;7; 1),
B(-5;-3; 2),
B(3; 0;-3),
B(1;2:-1),
B(-1; 1; 3),
B(4; 1;-2),
B(2;3;1),
B(-3: 6; 3),

B(1:5;-4),
B(4; -1 0),
B(-2; 1; 1),
B(-2; 0; 3),
B(1; -1; 2),
B(1; 2;-1),
B(1:0: 1),

B(-2; 3; -5),

B(-1;-2;-4),

B(—4; 1; 2),
B(4;-1; 2),
B(0; 3; 2),

B(2; 1;4),
B(5; -6; 0),

C(-1;0: 1)
C(-10:; 5; 8)
C(3:3::1)
C(-7;-3; 2)
((3; 6;-3)
C(1;-5;-9)
C(1; 2; 4)
(5: 0; -6)
C(4;-8:4)
C(-2; -6;-3)
C(5; 2; 6)
3 2:1)
C(2;-2; 4)
C(6; 3;7)
C(3;2;1)
C(-2;7;3)

C(-5;-2;0)
C(2; 1;-2)
C(0;-5; 1)
c(2; 1;-1)
C(0; 1;-1)
C(2;-2; 1)
C(-2;-1;6)
C(-6:0; -3)
C(3; 0;-7)
C(2;-1;5)
c(3;0: 1)
(3;1;-4)
C(0; -3;: 1)
C(-1; 3; -3)

D(—4; 6;-3)
D(-5:2;-4)
D(—4:2:1)
D(-6; -3: 6)
D(-10; 6:7)
D(—1;-6: 3)
D(-1;1; 1)
D(-10; 9; -7)
D(1;-4;6)
D(-2;2;-1)
D(8: 4; -9)
D(—4; 2;5)
D(-1;0;-2)
D(7;5;-3)
D(5:9; -8)
D(—4; 8;-12)

D(2:5:4)
D(3:4;5)
D(3:2; -6)
D(2;-2;4)
D(-3;0; 1)
D(2:1:0)
D(0; -5; -4)
D(1;-1;2)
D(7;-3; 1)
D(3:1; -4)
D(—4.; 3, 5)
D(-4.7,;3)
D(-5; 2; -8)
D(-10; -8; 7)
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14,
15. a
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22,
23.
24,
29;
26.
27.

29,
30.

Haittu pasnoxenue Bekropa @ 1o sromy basucy.

a=1{-1;-4;10},
. a=19;10; 2},

. @=1{7;1;8},
. a=1{8;,-3;6},

a=1{-4,4,7},

. a=1{3;-3;8},

p=10;1;2},
p=1{0;5:1},

p={10;1]
P =12;0;1},
p=1{2;1;0},
P =10;3; 1},
p={l;-1,2},
p=1{;14},
p=10;-2;1|
p=1{0;1;5},
p={1,0;1]
p =130}
p=1{2:1;-1}

p=1{411},
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g=1{,0;1},

7=1{3;2-1]
g=1{0;-2;1j
g ={l;:-10},
g =1{1;0;1},

g ={l;-1;2},
7=1{3:2;0}

g=1{-3,0;2},
g ={3:1-1},
g=13-12}
g =1{;-2;0},
g=1{2-11},
g =1{0;3;2},

g =10;1;:1]
7=1{-121
7 =1{2;0;3)
g =1{0:-3;2}
Fui-1:13),
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. Iposeputs, uto Bekropa p, ¢, r obpasyior 6asuc B npocTpaHcTse.
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F=1{3;1;0]
F=1{2;-1;4}
F=1{-10; 2}
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1
F={-111}
F={-1;2}
F={4;1;0}




